

Mateřská škola Lomnice nad Popelkou, příspěvková organizace Josefa Kábrta 209, 512 51 Lomnice nad Popelkou	
Vnitřní řád školní jídelny - výdejny	
Č.j.: 164/2022	Účinnost: 1.1.2023
Spisový znak: 2.1	Skartační znak: S5
Změny:	

Vnitřní řád školní jídelny - výdejny (MŠ Lvíček)

I. Předmět úpravy

Provozní a stravovací řád školní jídelny upravuje stravování v souladu se zněním Vyhlášky o nákladech na závodní stravování a jejich úhradě v příspěvkových organizacích zřízených územními samosprávnými celky č.17/2008 Sb., Vyhlášky č. 210/2017 Sb., o školním stravování, Vyhlášky č. 137/2004 o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny a v souladu se zněním zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, vše ve znění pozdějších předpisů. Nařízením ES č.852/2004 O hygieně potravin se rozsah poskytovaných služeb řídí systémem HACCP.

II. Zásady provozu

Školní jídelna zabezpečuje stravování dětí mateřské školy v době jejich pobytu ve škole, stravování vlastních zaměstnanců a v rámci doplňkové činnosti poskytuje stravování cizím strávníkům. Provozní řád školní jídelny a školní kuchyně zpracovává vedoucí školní jídelny, schvaluje ho ředitelka školy.

Jídelníček je sestavován na základě zásad zdravé výživy a dodržování spotřebního koše vydaných potravin. Na jídelníčku jsou poskytovány informace o alergenech.

Vedoucí školní jídelny zodpovídá za dodržování hygienických, legislativních a dalších předpisů týkající se provozu ŠJ, plnění čerpání finančního normativu na potraviny a dodržování spotřebního koše, za ekonomické fungování ŠJ vyjma účetnictví a mzdové agendy a za dodržování výživových norem a finančních limitů. Do kuchyně a skladu potravin mají přístup pouze zaměstnanci školy se zdravotním průkazem. Ostatním osobám je do těchto prostor vstup zakázán.

Zaměstnanci mají nárok na jedno hlavní jídlo během stanovené směny, pokud odpracovali alespoň 3 hodiny v rámci směny. Odběr jídla do skleněných nádob je zakázán.

Dítě přítomné v MŠ je vždy stravováno. Při podávání jídel ve třídách MŠ dohlíží na dětské stravníky pedagog, případně další zaměstnanci MŠ. Použité nádobí a zbytky jídel odnášejí stravníci na určené místo. Vynášení svačin z MŠ je zakázáno. Kuchařky zajišťují doplňování pitného režimu do konví ve třídách a při pobytu na zahradě, myjí všechny nádoby.

Při příležitosti různých akcí školy (výlet) lze obvyklou dobu výdeje obědů stanovit i jinak – stravníci jsou vždy informováni.

V době hlavních letních prázdnin a zimních prázdnin je jídelna v souladu s organizací školního roku uzavřena.

III. Dietní stravování

Mateřská škola neposkytuje běžně dietní stravování. Stravování dětí, jejichž zdravotní stav posoudil odborný lékař tak, že jejich stravování vyžaduje omezení podle dietního režimu, si zákonný zástupce dítěte dohodne konkrétní postup stravování s ředitelkou školy. O aktuální úpravě pokrmu rozhoduje vedoucí školní jídelny. S omezením z důvodu potravinové alergie a o postupu v případě zdravotních komplikací jsou seznámeni všichni zaměstnanci školy. Zákonný zástupce dítěte sdělí ředitelce školy dietní omezení vždy písemnou formou s aktuálním datem a podpisem. Totéž se týká i případných změn.

IV. Stravovací řád

Každý strávník musí vyplnit **příhlášku ke stravování**.

- 1. Poplatky za stravné** se platí : - bezúplatným převodem na účet školy 126 37 22 309/0800.
- nebo v hotovosti u vedoucí školního stravování pravidelně 15.den kalendářního měsíce v době od 8,00 – 16,00 hod.

Přeplatky stravného na konci školního roku se po dohodě se zákonným zástupcem dítěte převedou na příští školní rok nebo se převedou na sourozence, po ukončení školní docházky je vedoucí školní jídelny vrátí v hotovosti.

2. Odhlášky stravování :

Stravování lze odhlásit osobně, telefonicky, písemně nebo osobně, nejpozději do 8,15 hod. První den nemoci dítěte je možné vyzvednout neodhlášený oběd do jídelnosičů. Neodhlášený a neodebraný oběd je strávníkům účtován. Pokud zákonný zástupce dítěte nahlásí ráno učitelce odchod dítěte po obědě, je mu odpolední svačina odhlášena.

3. Cena stravného 3-6 letých dětícelkem 43,- Kč

ranní svačina : 11,- Kč oběd : 21,- Kč odpolední svačina : 11,- Kč

Cena stravného dětí s odkladem školní docházkycelkem 45,- Kč

ranní svačina : 11,- Kč oběd : 23,- Kč odpolední svačina : 11,- Kč

4. Cena stravného zaměstnanců MŠcelkem 36,- Kč

(z toho 14,- Kč příspěvek FKSP)

5. Časový rozvrh výdeje stravy na jednotlivých třídách

	dopolední svačina	oběd	odpolední svačina
Třída I.	8.40	11.30 – 12.00	14.00
Třída II.	9.00	12.00 – 12.30	14.15

Převoz jídla z MŠ Dášenska – 10,45 hod.

Odchod po obědě - pokud je tato skutečnost nahlášena ráno do 8.00 h paní učitelce, je dítěti odpolední svačina odhlášena.

V Lomnici n. Pop. 30.12.2022

Zákoutská Ludmila
ředitelka školy